Религиозная организация – духовная образовательная организация высшего образования «Тамбовская духовная семинария Тамбовской Епархии 
Русской Православной Церкви»

Религиозная организация – духовная образовательная организация высшего образования «Калужская духовная семинария Калужской Епархии 
Русской Православной Церкви»

ПРОГРАММА
II МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА СТУДЕНЧЕСКИХ НАУЧНЫХ РАБОТ
(II этап)
23 декабря 2019 г.

ОРГКОМИТЕТ:

Председатель – митрополит Тамбовский и Рассказовский Феодосий, доктор теологии, кандидат богословия ректор Тамбовской духовной семинарии;
Священник Виталий Щербаков, магистр религиоведения, первый проректор Тамбовской духовной семинарии;
Грудинина Елена Валерьевна, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Тамбовской духовной семинарии;
Волкова Анна Геннадьевна, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Калужской духовной семинарии
Алленова Инна Викторовна, кандидат исторических наук, доцент, проректор по учебной работе Тамбовской духовной семинарии;
Иеромонах Паисий (Буй), магистр богословия, проректор по воспитательной работе Тамбовской духовной семинарии;
Протоиерей Виктор Лисюнин, кандидат исторических наук, заведующий кафедрой церковной истории Тамбовской духовной семинарии;
Евтихиев Пётр Николаевич, кандидат педагогических наук, доцент, заведующий церковно-практической кафедрой Тамбовской духовной семинарии;
Ряховская Татьяна Викторовна, кандидат философских наук, заведующая кафедрой богословия Тамбовской духовной семинарии;
Филиппова Светлана Викторовна, кандидат филологических наук, заведующая кафедрой филологии Тамбовской духовной семинарии;
Сергеева Елена Михайловна, дизайнер, ответственная за информационное обеспечение.



ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

	8.30 – 9.00  –
	Завтрак (Трапезная, цокольный этаж)

	9.15 – 9.30   –
	Молебен. (Иоанно-Предтеченский храм Казанского мужского монастыря)

	9.40 – 10.00 –
	Торжественное открытие студенческой конференции (Актовый зал Тамбовской духовной семинарии, 3 этаж)

	10.00 – 12.15 –
	Заседание секций конкурса по номинациям (Учебные аудитории, 3 этаж)

	12.30 – 13.00 –
	Подведение итогов конкурса членами жюри по номинациям.

	13.00 – 14.00 –
	Обед (Трапезная, цокольный этаж)

	14.00 – 14.30 –
	Оглашение итогов конкурса, награждение победителей (Актовый зал Тамбовской духовной семинарии, 3 этаж)

	15.00 – 19.00 –
	Культурная программа, свободное время.

	19.00 –
	Ужин (Трапезная, цокольный этаж)

	
	     


Регламент:
Доклад участника конкурса – 10 минут,
обсуждение доклада, ответы на вопросы – до 15 минут.




НОМИНАЦИЯ 1.
РОЛЬ ДУХОВНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В ФОРМИРОВАНИИ ЛИЧНОСТИ СОВРЕМЕННОГО ПАСТЫРЯ


Жюри:

иеромонах Иоанн (Король), кандидат богословия, доцент кафедры исторических и церковно-практических дисциплин Калужской духовной семианрии;
Грудинина Елена Валерьевна, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Тамбовской духовной семинарии;
Евтихиев Петр Николаевич, кандидат педагогических наук, доцент, заведующий церковно-практической кафедрой Тамбовской духовной семинарии;
Филиппова Светлана Викторовна, кандидат филологических наук, заведующая кафедрой филологии Тамбовской духовной семинарии.


Мойбенко Михаил Александрович, студент подготовительного курса Тамбовской духовной семинарии (Научный руководитель – Е.В. Грудинина, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Тамбовской духовной семинарии)
Траектория развития европейского образования: взгляд из XXI века

Орлов Иван Дмитриевич, студент 4 курса Калужской духовной семинарии (Научный руководитель – А.Г. Волкова, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Калужской духовной семинарии)
Особенности ценностно-смысловой сферы личности студентов младших и старших курсов семинарии

Рагрин Виталий Алексеевич, студент 4 курса Калужской духовной семинарии (Научный руководитель – С.И. Маслов, доктор педагогических наук, профессор Калужской духовной семинарии)
Альма-матер будущих священников: проблема воспитания активной христианской позиции обучающихся духовной семинарии

Сорокин Сергей Александрович, студент 3 курса Тамбовской духовной семинарии (Научный руководитель – П.Н. Евтихиев, кандидат педагогических наук, доцент, заведующий церковно-практической кафедрой)
Мнемотехнологии развития памяти и их роль в формировании гомилетических умений будущих пастырей 

Иванов Алексей Сергеевич, студент 1 курса Калужской духовной семинарии (Научный руководитель – А.Г. Волкова, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Калужской духовной семинарии)
Воспитательное значение истории в духовном образовании: подвиг священномучеников Калужской земли

Данилин Илья Игоревич, студент 3 курса Тамбовской духовной семинарии (Научный руководитель – П.Н. Евтихиев, кандидат педагогических наук, доцент, заведующий церковно-практической кафедрой) 
Возрождение духовного образования в России в конце XX – начале XXI века (на примере общеобразовательных организаций г. Тамбова)


НОМИНАЦИЯ 2.
ТАИНСТВО ИСПОВЕДИ (ПОКАЯНИЯ): БОГОСЛОВСКИЙ 
И АСКЕТИЧЕСКИЙ АСПЕКТЫ


Жюри:

протоиерей Димитрий Моисеев, кандидат богословия, заведующий кафедрой библейских и богословских дисциплин Калужской духовной семинарии;
священник Виталий Щербаков, магистр религиоведения, первый проректор Тамбовской духовной семинарии;
иеромонах Паисий (Буй), магистр богословия, проректор по воспитательной работе   Тамбовской духовной семинарии;
Ряховская Татьяна Викторовна, кандидат философских наук, заведующая кафедрой богословия, библеистики и философии Тамбовской духовной семинарии.


Елатомцев Кирилл Андреевич, студент 1 курса Тамбовской духовной семинарии (Научный руководитель – Е.В. Грудинина, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Тамбовской духовной семинарии)
Таинство исповеди в Православии: богословский и информационно-коммуникативный аспекты

Литвинов Кирилл Андреевич, студент 4 курса Калужской духовной семинарии (Научный руководитель – А.А. Чеппель, старший преподаватель кафедры библейских и богословских дисциплин Калужской духовной семинарии)
Покаяние в Евангелии: опыт богословско-филологического анализа фрагмента Евангелия от Матфея

[bookmark: _GoBack]Диакон Филипп Лисенков, студент 4 курса Калужской духовной семинарии (Научный руководитель – Протоиерей Димитрий Моисеев, кандидат богословия, заведующий кафедрой библейских и богословских дисциплин Калужской духовной семинарии)
Антиномии в учении о Таинстве Покаяния и Примирения в Римско-католической Церкви

Диакон Александр Пятеров, студент 4 курса Тамбовской духовной семинарии (Научный руководитель – священник Алексий Злобин, преподаватель кафедры богословия, библеистики и философии Тамбовской духовной семинарии)
Проблема практики совершения таинств Покаяния и Евхаристии

Диакон Георгий Бурцев, студент 3 курса Калужской духовной семинарии (Научный руководитель – Протоиерей Димитрий Моисеев, кандидат богословия, заведующий кафедрой библейских и богословских дисциплин Калужской духовной семинарии)
Богословский и аскетический опыт Покаяния (Исповеди)




НОМИНАЦИЯ 3.
ТЕМА ДУХОВНОГО И ПАТРИОТИЧЕСКОГО ПОДВИГА В ИСТОРИИ РУССКОЙ ПРАВОСЛАВНОЙ ЦЕРКВИ XX ВЕКА


Жюри:

протоиерей Виктор Лисюнин, кандидат богословия, кандидат исторических наук, заведующий кафедрой церковной истории Тамбовской духовной семинарии;
Волкова Анна Геннадьевна, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Калужской духовной семинарии;
Алленова Инна Викторовна, кандидат исторических наук, доцент, проректор по учебной работе Тамбовской духовной семинарии;
Орлова Вера Дмитриевна, кандидат исторических наук, доцент, доцент кафедры церковной истории Тамбовской духовной семинарии.


Серов Алексей Евгеньевич, студент 3 курса Тамбовской духовной семинарии 
Патриотическая деятельность церковно-приходских школ Тамбовской епархии в годы Первой Мировой войны

Балог Владислав Владиславович, студент 1 курса Калужской духовной семинарии (Научный руководитель – А.Г. Волкова, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Калужской духовной семинарии)
Жизнь и исповеднический подвиг схиархимандрита Амвросия (Иванова)

Мишуков Дмитрий Алекандрович, студент подготовительного курса Тамбовской духовной семинарии (Научный руководитель – диакон Антоний Дик, кандидат исторических наук, доцент, доцент церковно-практической кафедры Тамбовской духовной семинарии)
Духовный и патриотический подвиг преподобномученицы великой княгини Елизаветы Федоровны

Якушев Даниил Владиславович, студент 1 курса Калужской духовной семинарии (Научный руководитель – А.Г. Волкова, кандидат филологических наук, проректор по научной работе Калужской духовной семинарии) 
Специфика военного и духовного подвига (на материале жизнеописаний монахов-фронтовиков Псково-Печерского монастыря)

Зудин Иван Иванович, студент 2 курса Тамбовской духовной семинарии (Научный руководитель – Т.В. Ряховская, кандидат философских наук, заведующая кафедрой богословия, библеистики и философии Тамбовской духовной семинарии)
Православное отношение к Отечеству и духовно-патриотический подвиг

Есин Ян (Иоанн) Владимирович, студент 3 курса Калужской духовной семинарии (Научный руководитель – диакон Димитрий Шатов, кандидат богословия)
Псковская миссия 1941-1944 гг.: духовно-патриотический подвиг священников
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Религиозная организация  –   духовная образовательная организация высшего  образования «Тамбовская духовная семинария Тамбовской Епархии    Русской Православной Церкви»     Религиозная организация  –   духовная образовательная организация высшего  образования «Калужска я духовная семинария Калужской Епархии    Русской Православной Церкви»     ПРОГРАММА   I I   МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА СТУДЕНЧЕСКИХ  НАУЧНЫХ РАБОТ   ( II   этап)   23 декабр я 2019 г.     ОРГКОМИТЕТ :     Председатель   –   митрополит Тамбовский и Рассказовский  Ф еодосий ,  доктор  теологии ,  кандидат богословия  ректор Тамбовской  духовной семинарии;   Священник Виталий Щербаков,  магистр религиоведения,   первый   проректор  Тамбовской духовной семинарии;   Грудинина Елена Валерьевна , кандидат филологических наук,  проректор по научной работе Та мбовской духовной семинарии;   Волкова Анна Геннадьевна , кандидат филологических наук,  проректор по научной работе Калужской духовной семинарии   Алленова Инна Викторовна , кандидат исторических наук, доцент ,   проректор по учебной работе Тамбовской духовной семи нарии ;   Иеромонах Паисий (Буй) , магистр богословия, проректор по  воспитательной работе Тамбовской духовной семинарии;   Протоиерей Виктор Лисюнин ,  кандидат исторических наук,  заведующий к афедрой церковной истории Тамбовской духовной  семинарии ;   Евтихиев Пётр Николаевич , кандидат педагогических наук, доцент,  заведующ ий церковно - практической кафедрой Тамбовской духовной  семинарии ;   Ряховская Татьяна Викторовна,  кандидат философс ких наук,  заведующая   кафедрой   б огословия   Тамбовской духовной семинарии ;   Филиппова Светлана Викторовна , кандидат филологических нау к,   заведующая кафедрой филологии   Тамбовской духовной семинарии ;   Сергеева Елена Михайловна ,   дизайнер, ответственная   за  информационное обеспечение .        

