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Материалы для публикации принимаются в формате WORD (doc, docx). Объем текста – от 8 до 20 тыс. знаков (включая пробелы).
Шрифт – Times New Roman; межстрочный интервал – 1; поля: правое – 1,5 см, левое – 3 см, верхнее и нижнее – по 2 см; выравнивание текста по ширине страницы; переносы автоматические; абзацный отступ – 1,25 см. Ссылки на источники и литературу подаются внутри текста в квадратных скобках: например, [2, с. 12], где 2 – порядковый номер источника в списке, 12 – номер цитируемой страницы.
Перед статьей (в левом верхнем углу) указывается УДК (определяется автором самостоятельно по соответствующему классификатору).
Далее с выравниванием по левому краю (отступ 5) – заголовок статьи заглавными буквами полужирным шрифтом.
Через 1 строку с выравниванием по левому краю (отступ 7) указываются сведения об авторе (ФИО – кегль 12 жирный шрифт, остальные сведения – кегль 12 обычный шрифт). 
Далее, через две строки, непосредственно перед текстом, без абзацного отступа размещается аннотация (не более 7 строк) и через строку ключевые слова (4–6 слов и словосочетаний через точку с запятой «;») – 12 кегль. 
Текст статьи располагается через две сроки после ключевых слов с выравниванием по ширине страницы (кегль 14). Абзацный отступ автоматический (1,27). 
После текста через две строки – список литературы в алфавитном порядке в соответствии с ГОСТ 7.1–2003 «Библиографическое описание документов» (кегль 14). В списке указываются только те источники и публикации, на которые имеются ссылки в тексте статьи.
[bookmark: _GoBack]После статьи через 2 строки размещается название статьи, информация об авторе, аннотация, ключевые слова на английском языке и список литературы в латинской транслитерации (текст на русском языке латинскими буквами).
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